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   كدام يك از  تركيبات زير آلي فلزي هستند؟ 

Fe(SC5H11)3Ca[N(CH3)2]2Ti(OC4H9)4[Rh(CO)2I2]
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     كداميك از كمپلكسهاي زير داراي آرايش مسطح مربع هستند؟ 

Ni(CO)4 Rh(PPh3)3ClSiH(C2H5)3Fe(CO)5
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Cr كدام است؟ Cr(CO)6تعداد الكترونهاي ظرفيت كروم در كمپلكس  =24
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   كدام است؟ Fe(CO)2Cl(η5-C5H5)تعداد الكترونهاي ظرفيت آهن در كمپلكس 

14161820
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η)(η4-C4H4)] الكتروني، عنصر فلزي در كمپلكس  18با توجه به رعايت قاعده ي 
5-C5H5)M]+                     كدام است؟ 

    

NiCrVRh
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كداميك از تركيبات زير داراي پيوند سه گانه فلز- فلز است؟ 

( )Me AlH2 2( )( )C H CO Mo  5 5 2 2

( )Mn CO2 10[ ]LiAlEt4 2
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[Co(CO)3(PPh3)] الكتروني توسط لايه ظرفيت فلز مركزي، تعداد و نوع بار را در كمپلكس 18با توجه به رعايت قاعده 

مشخص كنيد.  

+1-1+2 -2
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واژه هاي پايداري و تغييرپذيري به ترتيب چه مفهومي دارند؟      
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كداميك از كمپلكسهاي زير داراي پيوند چهار مركز دو الكترون هستند؟ 

                        

3 2(CH ) Mg[ ]3 2 n
Be(CH )3 2 n[Mg(CH ) ]4 3 4Li (CH )
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                                 كدام است؟ Al2(CH3)6نوع پيوند در 

4c,2e 3c,2e 2c,2e 2c,3e
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 محتمل تر است؟ GeCl4 و Al2(CH3)6كدام يك از انواع واكنش بين 

واكنش تراكميتوزيع مجددواكنش جابجائيسنتز انتقالي
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كدام عبارت در مورد خصوصيات متيل منيزيم برميد صحيح است؟                            
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                                     كداميك از كمپلكسهاي زير براي شروع احتراق، نياز به درجه حرارت بالا دارند؟  

Li4(CH3)4 B(CH3)3 Si(CH3)4Al2(CH3)6 

13

1���

-

....

دي اتيل و ترشياري بوتيل برليم به ترتيب در محلول بنزن به چه صورت هستند؟                               
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كدام ترتيب در رابطه با تمايل به پل شدن صحيح است؟  

    

  Ph- >X- >PR2
-

Ph- >PR2
- >X- PR2

- >X-> PhX- >Ph- >PR2
- 
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                                   كدام است؟    Si(CH3)4با   BuLi محصول واكنش

Li [CH2Si(CH3)3]  SiB(CH3)3

B(CH3)3Li [Si(CH3)4]
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 به ترتيب از راست به چپ كدام است؟                          IrCl(CO)(PPh3) در كمپلكس Cl و Irعدد اكسايش 

1-- و 11++ و 11-+ و 11+ - و 1
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  است؟                                 ناپايدارتركدام يك از كربونيل هاي زير از نظر ترموديناميكي 

Cr(CO)6 Fe(CO)5  Mo(CO)6Ni(CO)4
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 است؟  CO داراي چند پيك جذبي براي ليگاند [Cr(CO)4(P(OPh)3)2]  ايزومر ترانس تتراكربونيل دو استخلافي 

1234
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كدام يك از كربونيل هاي زير در حلال هاي هيدروكربني، حل شده و به راحتي تصعيد مي شود؟    

( )Mn CO2 5( )Fe CO2 9( )Co CO2 8
' ! ��� "	�(�
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 در كدام يك از كمپلكس هاي زير سريع مي باشد؟                         14COسرعت تعويض ليگاند 

Fe(CO)5 Mn2(CO)10Cr(CO)6Ni(CO)4
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σσσσ است؟                           غلط- هيدروكاربيل كدام يك از موارد زير در مورد انواع تركيبات 

�)	*�&��&+���,���-�&����.
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نوع واكنش حذفي را در واكنش زير مشخص كنيد.  

 

CH2I2
Zn-Cu

ICH2ZnCH2I

H2

C

C C ZnI2+

 /0�α /0�β/0�γ /0�δ 
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كدام عبارت در مورد كاربن هاي شروك صحيح است؟  
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                         چيست؟   Co2(CO)8محصول واكنش كلروفرم با 

Co4(CO)12  Co3(CH)(CO)9Co (CO)8 Co2(CO)7Cl
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ليگاند آليل به چه طريق مي تواند به اتم فلز متصل شود؟  

η1η3η4B ! ��� "	�(�
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) از چه روشي استفاده ميشود؟                                    σ، η2براي تشخيص پيوند آليلي نوع سوم ( يعني ليگاند

 "�C� �<�������#��.X E�&��FG E!��,�� 

 ��! E�&��NMR
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 هستند؟                 نامتقابلكدام يك از كمپلكس هاي زير داراي صورتبندي
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  الكترون ظرفيت است؟                     20كداميك از متالوسين هاي زيرداراي 
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     براي تهيه كربونيل هاي فلزي مورد استفاده قرار گيرد؟             نمي تواندكدام يك از روش هاي زير 

E� ����	4�;��
 + �(;< O�&�6�� + �(;< O�&�6��CO

 + ?�
����
CO�(;< O�&�6�� + ?�
����
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 چه محصولي بدست مي آيد؟   CH3I  و سپس Na/Hg  را با واكنشگر 2[CpFe(CO)2]از واكنش  

Na2[CpFe(CO)2]CpFe(CO)2CH3  

Na[CpFe(CO)2]CpFe(CO)2I  
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)كداميك از عبارات زير در مورد ساختار كمپلكس )C H MoH5 5 22
 صحيح مي باشد؟    

 "R;� !� :�STUC H5 5.�	�#$ �1��
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  درجه سانتي گراد چند نوع پيك ديده30 در درجه حرارت Fe(CO)2(η5-Cp)(η1-Cp) مربوط به 1H-NMRدر طيف 

مي شود؟  

4321
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 است؟  غير همگناز فرايندهاي زير كدام يك فرايند كاتاليزوري 

هيدروژن دار كردن روغن گياهي با پودر نيكل

Li3N با فلز ليتيم و توليد N2تركيب گاز 

HCl با استفاده از L و D- گلوكز به مخلوط Dتبديل 

NO در حضور گاز O2 با گاز SO2اكسيداسيون گاز 

34
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اگر حالت اكسايش فلز در تركيب آلي فلزي در طول واكنش تغييركند، در اين صورت، گونه ي مورد نظر دچار چه نوع

واكنش هايي شده است؟                         

�W$�. ��<0� �W��#.� ��W��(<��W$�. ��W��(<�B ! ��� "	�(�
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كدام يك از عبارات زير در مورد واكنش هاي افزايشي- اكسايشي صحيح است؟  
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نوع واكنش زير را مشخص كنيد.   

H2
Ir(CO)ClH2(PEt3)2Ir(CO)Cl(PEt3)2

�W$�. ��<0�"R;� E��. -�� (;<

�W��#.� ��W��(<���
!� "�#$ ���Y6�K
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كدام فرايند براي افزايش طول زنجبر كربني به ميزان يك كربن استفاده مي شود؟                                                         
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فرآيند واكر در كداميك از موارد زير كاربرد دارد؟                         

E��. -�� EV!-��$ ?;��� 1� ��$����
� "�[�

E��. -�� O�
�< !-��$ ! \�&��
 1� ]��
� ��
� (�	
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كداميك از فرآيندهاي زير براي تبديل آلكن هاي داخلي به آلكن هاي انتهايي مورد استفاده قرار مي گيرد؟                           
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